

Они не будут сиротами

27 августа. Вторая половина дня. Зав детдомом № 76 эвакуированных детей из Ленинграда и учительница Глуховской школы Дроздова Н. Н. вошли в здание общежития Дивеевского педучилища, где временно находятся дети. В коридоре они встретили группу маленьких детей, окруженных заботой воспитателей. Дети собирались на прогулку.

Н. Н. Дроздова шла с мыслью, взять ребенка на воспитание, окружить его материнской заботой. Встретив группу детей, она не знала которого взять. Сердце ее загорелось жалостью

к детям, она проникнута была ненавистью к извергам-фашистам, уничтожившим родителей тысяч советских детей.

Вдруг неожиданно из группы детей подбегает к Дроздовой девочка с криком: «Мама!..» И протянула рученки. Обрадованная, Дроздова взяла Риточку на руки. Девочка, приняв Надежду Николаевну за родную мать, крепко прижалась к ней, ласкаясь.

Сейчас Надежда Николаевна любовно ухаживает за приемной дочкой.

А. И. Баркина,
заявление